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• Tutkimuksen tavoitteena oli selvittää konserteissa kävijöiden tyytyväisyyttä ja 

toiveita.

• Tutkimus on seuranta vuoden 2015 tutkimukseen soveltuvin osin.

• Tutkimus toteutettiin sähköisen ja paperisen kyselyn yhdistelmänä syys-

marraskuussa 2018.

• Kohderyhmän muodostivat eri orkesterien konserteissa käyneet henkilöt.

• Tutkimus perustuu 2324 vastaukseen (2015: 2691).

• Tässä raportissa esitetään tutkimuksen päätulokset. Kaikki tutkimuksen tulokset 

esitetään yksityiskohtaisesti InnolinkWeb® -järjestelmässä.

Innolink on Suomen Markkinatutkimusliiton jäsen ja  SFS ISO 20252 –sertifioitu.



Yleistä tutkimuksesta – Vastausten 
jakautuminen orkestereittain
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100500

2018
S infonia  Lahti - Lahden kaupunginorkes te ri (404) 17,4
Tampere  Filha rmonia  (292) 12,6
Turun filha rmoninen orkes te ri (217) 9,3
Jyväskylä  S infonia  (186) 8,0
Hels ingin kaupunginorkes te ri (178) 7,7
Oulu S infonia  (116) 5,0
Lohjan kaupunginorkes te ri (109) 4,7
Kymi S infonie tta  (103) 4,4
UMO (82) 3,5
Tapiola  S infonie tta  (83) 3,6
Keski-P ohjanmaan Kamariorkes te ri (80) 3,4
Radion s infoniaorkes te ri (78) 3,4
Kuopion kaupunginorkes te ri (76) 3,3
P ori S infonie tta  (69) 3,0
S e inä joen kaupunginorkes te ri (63) 2,7
Lapin Kamariorkes te ri / Rovaniemen kaupunginorkes te ri (37) 1,6
Mikke lin kaupunginorkes te ri (34) 1,5
Hyvinkään Orkes te ri (34) 1,5
Vaasan kaupunginorkes te ri (31) 1,3
Lappeenrannan kaupunginorkes te ri (22) 0,9
Joensuun kaupunginorkes te ri (17) 0,7
Hels ingin Barokkiorkes te ri (13) 0,6

%

100500

2015
S infonia  Lahti - Lahden kaupunginorkes te ri (419) 15,6
Tampere  Filha rmonia  (261) 9,7
Hels ingin kaupunginorkes te ri (242) 9,0
Jyväskylä  S infonia  (222) 8,2
Tapiola  S infonie tta  (212) 7,9
Radion s infoniaorkes te ri (183) 6,8
Kuopion kaupunginorkes te ri (177) 6,6
Kymi S infonie tta  (165) 6,1
P ori S infonie tta  (156) 5,8
Oulu S infonia  (112) 4,2
Hels ingin Barokkiorkes te ri (107) 4,0
S e inä joen kaupunginorkes te ri (104) 3,9
Joensuun kaupunginorkes te ri (92) 3,4
Kemin kaupunginorkes te ri / Läns i-P ohjan jous ikvarte tti (2015) (73) 2,7
Lappeenrannan kaupunginorkes te ri (50) 1,9
Lapin Kamariorkes te ri / Rovaniemen kaupunginorkes te ri (48) 1,8
Mikke lin kaupunginorkes te ri (41) 1,5
Avanti! Kamariorkes te ri (2015) (27) 1,0

%



Vastaajien taustatiedot

4

K
Ä

VI
JÄ

TU
TK

IM
U

S 
20

18
 -

K
Ä

VI
JÄ

T

S ukupuo li

mie s

na ine n

muu /  e n ha lua  mä ä rite llä

Yhte e ns ä

2 0 1 8

24,8% (573)

74,6% (1725)

0,6% (13)

1 0 0 ,0 % (2 3 1 1 )

2 0 1 5

28,5% (756)

71,5% (1897)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (2 6 5 3 )

Ikä

a lle  1 8  v uo tta

1 8  - 3 0  v uo tta

3 1  - 4 0  v uo tta

4 1  - 5 0  v uo tta

5 1  - 6 0  v uo tta

6 1  - 7 0  v uo tta

yli 7 0  v uo tta

Yhte e ns ä

2 0 1 8

1,3% (31)

3,9% (91)

5,9% (137)

8,6% (198)

18,7% (432)

34,1% (788)

27,4% (632)

1 0 0 ,0 % (2 3 0 9 )

2 0 1 5

2,3% (62)

3,4% (92)

5,1% (137)

9,1% (244)

18,3% (490)

39,4% (1056)

22,4% (599)

1 0 0 ,0 % (2 6 8 0 )

Ko ulutus

pe rus ko ulu

a mma ttiko ulutus ,  o pis to ta s o ine n ko ulutus

lukio ,  ylio ppila s

a mma ttiko rke a ko ulu

ylio pis to

muu

Yhte e ns ä

2 0 1 8

3,7% (85)

21,0% (483)

7,7% (178)

13,8% (318)

51,8% (1191)

2,0% (45)

1 0 0 ,0 % (2 3 0 0 )

2 0 1 5

4,7% (126)

20,9% (558)

8,5% (227)

10,4% (279)

53,5% (1430)

1,9% (52)

1 0 0 ,0 % (2 6 7 2 )

Brutto tulo t

a lle  1 4  0 0 0  e uro a

1 4  0 0 0  - 1 9  9 9 9  e uro a

2 0  0 0 0  - 3 9  9 9 9  e uro a

4 0  0 0 0  - 6 9  9 9 9  e uro a

7 0  0 0 0  - 8 9  9 9 9  e uro a

9 0  0 0 0  e uro a  ta i e ne mmä n

e n ha lua  v a s ta ta  

Yhte e ns ä

2 0 1 8

8,0% (182)

8,5% (194)

36,0% (824)

22,2% (508)

4,2% (97)

3,1% (70)

18,0% (411)

1 0 0 ,0 % (2 2 8 6 )

2 0 1 5

11,3% (286)

9,6% (242)

41,5% (1049)

28,1% (710)

6,1% (154)

3,4% (86)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (2 5 2 7 )



Konserttiseura

5

K
Ä

VI
JÄ

TU
TK

IM
U

S 
20

18
 -

K
Ä

VI
JÄ

T Tulin ko ns e rttiin. . .

yks in

puo lis o ni ka ns s a

la ps e ni/ la s te ni ka ns s a

muun s ukula is e n ka ns s a

ys tä v ä ni ka ns s a

ryhmä n jä s e ne nä

jo nkun muun ka ns s a

Yhte e ns ä

2 0 1 8

30,7% (707)

34,2% (788)

4,0% (92)

4,7% (108)

19,4% (447)

4,2% (97)

2,7% (62)

1 0 0 ,0 % (2 3 0 1 )

2 0 1 5

26,0% (692)

37,6% (1002)

3,2% (85)

4,4% (118)

19,9% (530)

6,0% (161)

2,9% (76)

1 0 0 ,0 % (2 6 6 4 )

Tutkimuksen avointen kysymysten vastaukset on tiivistetty ns. sanapilveksi. Sanapilvi on samaan aikaan sekä visuaalinen että kvantitatiivinen esitystapa,
joka havainnollistaa avointen vastausten keskeisen sisällön. Mitä kookkaampana sana tai vastaus esitettyyn kysymykseen näyttäytyy, sitä useammin
kyseinen sana on esiintynyt vastauksissa.
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Mistä sait tiedon tästä kyseisestä konsertista?

100500

2018

orkes te rin es ite  (1021) 44,4

muu (468) 20,3

orkes te rin www-sivut (410) 17,8

sos iaa linen media  (371) 16,1

sanomalehtimainos  (364) 15,8

ystävän/tuttavan suos itte lu (327) 14,2

orkes te rin sähköinen uutiskirje  (266) 11,6

uutinen sähköisessä  mediassa  (121) 5,3

uutinen pa ine tussa  mediassa  (115) 5,0

sanomalehden menopa ls ta  (100) 4,3

lipunmyyntipis teen markkinointikanava  (81) 3,5

kulttuuria lan lehti (50) 2,2

ka tumainonta  (39) 1,7

S uomen S infoniaorkes te rin www-sivut (20) 0,9

radio (18) 0,8

verkkomainos  (es im. banneri) (12) 0,5

%

100500

2018
printtilehti (239) 87,9
sähköinen sanomalehti (41) 15,1

%

100500

2018
Facebook (348) 96,4
Ins tagram (35) 9,7
Twitte r (10) 2,8
muu (4) 1,1
S napcha t (2) 0,6

%

Top 5 tiedonlähdettä viime tutkimuskerralla:

100500

2015

orkes te rin es ite  (1138) 43,0

muu (747) 28,2

sanomalehtimainos  (612) 23,1

orkes te rin www-sivut (447) 16,9

ystävän/tuttavan suos itte lu (386) 14,6

orkes te rin sähköinen uutiskirje  (180) 6,8

sanomalehden menopa ls ta  (178) 6,7

sos iaa linen media  (156) 5,9

kulttuuria lan lehti (74) 2,8

lipunmyyntipis teen markkinointikanava  (77) 2,9

radio (31) 1,2

ka tumainonta  (32) 1,2

S uomen S infoniaorkes te rin www-sivut (19) 0,7

verkkomainos  (es im. banneri) (12) 0,5

%

100500

2015

orkes te rin es ite  (1138) 43,0

muu (747) 28,2

sanomalehtimainos  (612) 23,1

orkes te rin www-sivut (447) 16,9

ystävän/tuttavan suos itte lu (386) 14,6

orkes te rin sähköinen uutiskirje  (180) 6,8

sanomalehden menopa ls ta  (178) 6,7

sos iaa linen media  (156) 5,9

kulttuuria lan lehti (74) 2,8

lipunmyyntipis teen markkinointikanava  (77) 2,9

radio (31) 1,2

ka tumainonta  (32) 1,2

S uomen S infoniaorkes te rin www-sivut (19) 0,7

verkkomainos  (es im. banneri) (12) 0,5

%
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Mistä mieluiten haluaisit jatkossa saada tietoa tulevista konserteista?

100500

2018
orkes te rin es ite  (1172) 51,5
orkes te rin sähköinen uutiskirje  (745) 32,7
orkes te rin www-sivut (721) 31,7
sanomalehtimainos  (571) 25,1
sos iaa linen media  (555) 24,4
sanomalehden menopa ls ta  (298) 13,1
uutinen sähköisessä  mediassa  (272) 11,9
uutinen pa ine tussa  mediassa  (250) 11,0
ystävän/tuttavan suos itte lu (184) 8,1
ka tumainonta  (122) 5,4
lipunmyyntipis teen markkinointikanava  (123) 5,4
kulttuuria lan lehti (123) 5,4
radio (101) 4,4
S uomen S infoniaorkes te rin www-sivut (85) 3,7
muu (75) 3,3
verkkomainos  (es im. banneri) (54) 2,4

%

Top 5 mieluista tiedonlähdettä viime tutkimuskerralla:

100500

2015

orkes te rin es ite  (1373) 52,7

sanomalehtimainos  (908) 34,9

orkes te rin sähköinen uutiskirje  (833) 32,0

orkes te rin www-sivut (810) 31,1

sanomalehden menopa ls ta  (481) 18,5

sos iaa linen media  (437) 16,8

ystävän/tuttavan suos itte lu (248) 9,5

lipunmyyntipis teen markkinointikanava  (167) 6,4

kulttuuria lan lehti (164) 6,3

radio (155) 6,0

muu (144) 5,5

ka tumainonta  (119) 4,6

S uomen S infoniaorkes te rin www-sivut (101) 3,9

verkkomainos  (es im. banneri) (56) 2,1

%

100500

2015

orkes te rin es ite  (1373) 52,7

sanomalehtimainos  (908) 34,9

orkes te rin sähköinen uutiskirje  (833) 32,0

orkes te rin www-sivut (810) 31,1

sanomalehden menopa ls ta  (481) 18,5

sos iaa linen media  (437) 16,8

ystävän/tuttavan suos itte lu (248) 9,5

lipunmyyntipis teen markkinointikanava  (167) 6,4

kulttuuria lan lehti (164) 6,3

radio (155) 6,0

muu (144) 5,5

ka tumainonta  (119) 4,6

S uomen S infoniaorkes te rin www-sivut (101) 3,9

verkkomainos  (es im. banneri) (56) 2,1

%

100500

2018
printtilehti (393) 91,4
sähköinen sanomalehti (89) 20,7

%

100500

2018
Facebook (508) 93,7
Ins tagram (159) 29,3
Twitte r (59) 10,9
S napcha t (9) 1,7
muu (2) 0,4

%



Muiden orkestereiden konsertit
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Oletko viimeisen puolen vuoden aikana käynyt muiden orkestereiden 
konserteissa?

100500

2018

2015

kyllä  (1247) 54,9

kyllä  (1434) 54,8

en (1023) 45,1

en (1181) 45,2

%

S ukupuo le n muka a n

kyllä

e n

Yhte e ns ä

mie s

57,0% (318)

43,0% (240)

1 0 0 ,0 % (5 5 8 )

na ine n

54,3% (920)

45,7% (773)

1 0 0 ,0 % (1 6 9 3 )

muu /  e n ha lua  mä ä rite llä

50,0% (6)

50,0% (6)

1 0 0 ,0 % (1 2 )

Iä n muka a n

kyllä

e n

Yhte e ns ä

a lle  1 8  v uo tta

41,9% (13)

58,1% (18)

1 0 0 ,0 % (3 1 )

1 8  - 3 0  v uo tta

48,9% (44)

51,1% (46)

1 0 0 ,0 % (9 0 )

3 1  - 4 0  v uo tta

31,9% (43)

68,1% (92)

1 0 0 ,0 % (1 3 5 )

4 1  - 5 0  v uo tta

51,5% (100)

48,5% (94)

1 0 0 ,0 % (1 9 4 )

5 1  - 6 0  v uo tta

54,0% (229)

46,0% (195)

1 0 0 ,0 % (4 2 4 )

6 1  - 7 0  v uo tta

58,8% (456)

41,2% (320)

1 0 0 ,0 % (7 7 6 )

yli 7 0  v uo tta

58,2% (356)

41,8% (256)

1 0 0 ,0 % (6 1 2 )



Vakioasiakkuus
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Oletko tämän orkesterin vakioasiakas?

100500

2018

2015

kyllä  (1547) 69,8

kyllä  (1757) 66,8

en (669) 30,2

en (875) 33,2

%

Iä n muka a n

kyllä

e n

Yhte e ns ä

a lle  1 8  v uo tta

71,4% (20)

28,6% (8)

1 0 0 ,0 % (2 8 )

1 8  - 3 0  v uo tta

49,4% (44)

50,6% (45)

1 0 0 ,0 % (8 9 )

3 1  - 4 0  v uo tta

48,8% (63)

51,2% (66)

1 0 0 ,0 % (1 2 9 )

4 1  - 5 0  v uo tta

57,9% (110)

42,1% (80)

1 0 0 ,0 % (1 9 0 )

5 1  - 6 0  v uo tta

67,3% (278)

32,7% (135)

1 0 0 ,0 % (4 1 3 )

6 1  - 7 0  v uo tta

71,3% (533)

28,7% (215)

1 0 0 ,0 % (7 4 8 )

yli 7 0  v uo tta

80,9% (494)

19,1% (117)

1 0 0 ,0 % (6 1 1 )

S ukupuo le n muka a n

kyllä

e n

Yhte e ns ä

mie s

72,3% (399)

27,7% (153)

1 0 0 ,0 % (5 5 2 )

na ine n

69,2% (1138)

30,8% (507)

1 0 0 ,0 % (1 6 4 5 )

muu /  e n ha lua  mä ä rite llä

36,4% (4)

63,6% (7)

1 0 0 ,0 % (1 1 )



Kausikortti

10

K
Ä

VI
JÄ

TU
TK

IM
U

S 
20

18
 -

K
Ä

VI
JÄ

T

Onko sinulla kausikortti tämän orkesterin konsertteihin?

100500

2018

2015

kyllä  (801) 35,1

kyllä  (916) 34,7

e i (1478) 64,9

e i (1721) 65,3

%

S ukupuo le n muka a n

kyllä

e i

Yhte e ns ä

mie s

38,8% (218)

61,2% (344)

1 0 0 ,0 % (5 6 2 )

na ine n

33,9% (576)

66,1% (1121)

1 0 0 ,0 % (1 6 9 7 )

muu /  e n ha lua  mä ä rite llä

25,0% (3)

75,0% (9)

1 0 0 ,0 % (1 2 )

Iä n muka a n

kyllä

e i

Yhte e ns ä

a lle  1 8  v uo tta

13,3% (4)

86,7% (26)

1 0 0 ,0 % (3 0 )

1 8  - 3 0  v uo tta

5,6% (5)

94,4% (85)

1 0 0 ,0 % (9 0 )

3 1  - 4 0  v uo tta

5,9% (8)

94,1% (128)

1 0 0 ,0 % (1 3 6 )

4 1  - 5 0  v uo tta

16,9% (33)

83,1% (162)

1 0 0 ,0 % (1 9 5 )

5 1  - 6 0  v uo tta

23,1% (99)

76,9% (330)

1 0 0 ,0 % (4 2 9 )

6 1  - 7 0  v uo tta

38,8% (302)

61,2% (476)

1 0 0 ,0 % (7 7 8 )

yli 7 0  v uo tta

56,4% (346)

43,6% (267)

1 0 0 ,0 % (6 1 3 )



Syy vierailuun
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Jos tulit muulta paikkakunnalta, oliko konserttiin tulo nimenomaisesti syy 
vierailuusi?

100500

2018

2015

kyllä  (491) 58,7

kyllä  (546) 56,2

e i (346) 41,3

e i (426) 43,8

%

Iä n muka a n

kyllä

e i

Yhte e ns ä

a lle  1 8  v uo tta

44,4% (8)

55,6% (10)

1 0 0 ,0 % (1 8 )

1 8  - 3 0  v uo tta

34,5% (20)

65,5% (38)

1 0 0 ,0 % (5 8 )

3 1  - 4 0  v uo tta

47,1% (33)

52,9% (37)

1 0 0 ,0 % (7 0 )

4 1  - 5 0  v uo tta

51,8% (44)

48,2% (41)

1 0 0 ,0 % (8 5 )

5 1  - 6 0  v uo tta

57,1% (93)

42,9% (70)

1 0 0 ,0 % (1 6 3 )

6 1  - 7 0  v uo tta

69,2% (173)

30,8% (77)

1 0 0 ,0 % (2 5 0 )

yli 7 0  v uo tta

62,3% (119)

37,7% (72)

1 0 0 ,0 % (1 9 1 )

S ukupuo le n muka a n

kyllä

e i

Yhte e ns ä

mie s

59,7% (126)

40,3% (85)

1 0 0 ,0 % (2 1 1 )

na ine n

58,5% (363)

41,5% (257)

1 0 0 ,0 % (6 2 0 )

muu /  e n ha lua  mä ä rite llä

40,0% (2)

60,0% (3)

1 0 0 ,0 % (5 )



Kulttuurikulutus
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Kuinka usein harrastat seuraavia kulttuurimuotoja? (2018)
viiko ttain kuukaus ittain puo livuos ittain
kerran vuodes s a harvemmin

100500

Nykysirkuksessa
S tand-up -es ityks issä
Tanss ies ityks issä  (muu kuin ba le tti)
Ba le tissa
Maa ilmanmusiikin ja  kansanmusiikin konse rte issa
Urhe ilutapahtumissa
Muussa  kulttuuritapahtumassa
Jazz-musiikin konse rte issa
Musikaa lissa
Fes tivaa le illa  (sa rjakuva-, ta ide -, musiikki- tms . Kulttuurifes tivaa li)
Rock-, pop- ja  iske lmämusiikin konse rte issa
Oopperassa
Klass isen musiikin kamarikonse rte issa
Kaupunkikulttuuritapahtumissa
Tea tte rissa
Museossa  (muu kuin ta idenäytte ly)
Elokuvissa
Kirjas tossa
Ta idenäytte lyssä
Klass isen musiikin orkes te re iden konse rte issa

 30,8% (673)

 16,8% (377)

6,9%
11,6%

7,9%
6,8%
 18,1% (380)
12,3%
 18,8% (416)

 21,7% (471)
 25,4% (556)

 39,1% (854)
 34,8% (771)

 45,7% (1025)

9,3%
9,5%
10,0%

16,3%
 15,1% (92)

 18,4% (369)
 16,6% (347)

 24,0% (489)
 28,1% (564)

 25,2% (544)
 34,4% (723)

 36,8% (765)
 45,9% (1014)

 40,5% (880)
 42,7% (932)

14,6%
 36,4% (807)

 21,9% (491)

7,9%
9,8%

14,6%
 19,8% (411)

 21,4% (422)
13,4%

9,0%
 19,3% (386)
 32,8% (684)

 28,6% (583)
 19,2% (386)
 26,8% (579)

15,6%
 26,2% (544)

 19,1% (421)
 20,8% (452)

14,9%

12,9%
7,8%

 89,4% (1755)
 84,9% (1656)

 74,9% (1480)
 69,1% (1432)
 66,6% (1315)

 61,6% (1249)
 59,8% (365)
 56,8% (1138)

 49,4% (1030)
 44,9% (914)
 44,6% (897)

 40,7% (880)
 30,4% (639)

 23,9% (496)
15,1%
15,0%
14,1%
11,5%
10,8%

7,8%
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Kuinka usein harrastat seuraavia kulttuurimuotoja? (2015)

viiko ttain kuukaus ittain puo livuos ittain
kerran vuodes s a harvemmin

100500

Nykysirkuksessa
S tand-up -es ityks issä
Tanss ies ityks issä  (muu kuin ba le tti)
Ba le tissa
Urhe ilutapahtumissa
Muussa  kulttuuritapahtumassa
Musikaa lissa
Fes tivaa le illa  (sa rjakuva-, ta ide -, musiikki- tms . Kulttuurifes tivaa li)
Rock-, pop- ja  iske lmämusiikin konse rte issa
Oopperassa
Elokuvissa
Tea tte rissa
Ta idenäytte lyssä
Kirjas tossa
Klass isen musiikin orkes te re iden konse rte issa

 29,5% (736)
13,1%

7,8%
13,6%

7,4%
6,5%

 28,1% (679)
 20,8% (525)

 32,6% (811)
 40,5% (1012)

 49,2% (1277)

11,3%
11,2%

15,7%
 20,8% (104)

14,7%
 20,0% (435)

 28,8% (605)
 27,1% (661)

 38,1% (921)
 45,7% (1154)

 37,5% (934)
15,1%

 21,8% (566)

11,6%
11,7%

 17,6% (369)
 22,7% (506)

13,1%
10,4%

 33,9% (753)
 31,8% (692)

 22,0% (461)
 27,6% (672)

14,7%
 18,8% (476)

13,6%

8,0%

 85,5% (1776)
 82,6% (1656)

 68,7% (1443)
 64,2% (1431)
 61,1% (1303)

 52,2% (261)
 50,6% (1124)

 45,8% (997)
 41,3% (867)
 38,4% (935)

15,9%
13,5%
11,9%
10,4%

7,9%



Sanapilvi: Miten kuvailet itseäsi 
konserttimusiikin kuluttajana?
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Tutkimuksen avointen kysymysten vastaukset on tiivistetty ns. sanapilveksi. Sanapilvi on samaan aikaan sekä visuaalinen että kvantitatiivinen esitystapa,
joka havainnollistaa avointen vastausten keskeisen sisällön. Mitä kookkaampana sana tai vastaus esitettyyn kysymykseen näyttäytyy, sitä useammin
kyseinen sana on esiintynyt vastauksissa.
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Mistä hankit/sait lipun konserttiin?

100500

2018

2015

ostin itse / sa in pe rheenjäsene ltä  (1823) 80,2

ostin itse / sa in pe rheenjäsene ltä  (2058) 78,3

ystävä ltä / tuttava lta  (148) 6,5

ys tävä ltä / tuttava lta  (183) 7,0

työnanta ja lta  (46) 2,0

työnanta ja lta  (40) 1,5

jä rjes töltä  (51) 2,2

jä rjes töltä  (95) 3,6

olen kutsuvie ras  (91) 4,0

olen kutsuvie ras  (75) 2,9

muua lta  (114) 5,0

muua lta  (178) 6,8

%
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Mistä hankit/sait lipun konserttiin?

Iä n muka a n

o s tin its e /  s a in pe rhe e njä s e ne ltä

ys tä v ä ltä /  tutta v a lta

työ na nta ja lta

jä rje s tö ltä

o le n kuts uv ie ra s

muua lta

Yhte e ns ä

a lle  1 8  v uo tta

58,1% (18)

6,5% (2)

0,0% (0)

3,2% (1)

22,6% (7)

9,7% (3)

1 0 0 ,0 % (3 1 )

1 8  - 3 0  v uo tta

64,8% (59)

6,6% (6)

3,3% (3)

1,1% (1)

7,7% (7)

16,5% (15)

1 0 0 ,0 % (9 1 )

3 1  - 4 0  v uo tta

70,7% (94)

6,8% (9)

2,3% (3)

0,8% (1)

7,5% (10)

12,0% (16)

1 0 0 ,0 % (1 3 3 )

4 1  - 5 0  v uo tta

74,5% (143)

8,9% (17)

6,8% (13)

1,0% (2)

4,7% (9)

4,2% (8)

1 0 0 ,0 % (1 9 2 )

5 1  - 6 0  v uo tta

78,3% (332)

8,0% (34)

4,0% (17)

1,2% (5)

4,7% (20)

3,8% (16)

1 0 0 ,0 % (4 2 4 )

6 1  - 7 0  v uo tta

83,5% (647)

6,7% (52)

1,0% (8)

2,3% (18)

2,6% (20)

3,9% (30)

1 0 0 ,0 % (7 7 5 )

yli 7 0  v uo tta

84,7% (522)

4,4% (27)

0,2% (1)

3,7% (23)

2,9% (18)

4,1% (25)

1 0 0 ,0 % (6 1 6 )



Lipun hankinta

17

K
Ä

VI
JÄ

TU
TK

IM
U

S 
20

18
 -

K
Ä

VI
JÄ

T

Jos ostit lipun itse, niin millaisella 
lipulla tulit konserttiin?

100500

2018
eläke lä inen (1021) 55,8
normaa lihinta inen lippu (695) 38,0
työtön, opiske lija , va rushenkilö (103) 5,6
laps i (10) 0,5

%

Jos ostit lipun itse, niin oliko 
pääsylipun hinta mielestäsi…

100500

2018
edullinen (424) 23,2
melko edullinen (334) 18,2
sopivan hinta inen (899) 49,1
melko ka llis  (162) 8,8
ka llis  (12) 0,7

%

Iä n muka a n

e dulline n

me lko  e dulline n

s o piv a n hinta ine n

me lko  ka llis

ka llis

Yhte e ns ä

a lle  1 8  v uo tta

27,8% (5)

22,2% (4)

44,4% (8)

0,0% (0)

5,6% (1)

1 0 0 ,0 % (1 8 )

1 8  - 3 0  v uo tta

33,9% (20)

15,3% (9)

44,1% (26)

6,8% (4)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (5 9 )

3 1  - 4 0  v uo tta

18,9% (18)

10,5% (10)

58,9% (56)

9,5% (9)

2,1% (2)

1 0 0 ,0 % (9 5 )

4 1  - 5 0  v uo tta

14,2% (21)

12,8% (19)

51,4% (76)

19,6% (29)

2,0% (3)

1 0 0 ,0 % (1 4 8 )

5 1  - 6 0  v uo tta

18,8% (64)

12,6% (43)

57,1% (194)

10,0% (34)

1,5% (5)

1 0 0 ,0 % (3 4 0 )

6 1  - 7 0  v uo tta

23,0% (149)

19,9% (129)

47,8% (309)

9,3% (60)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (6 4 7 )

yli 7 0  v uo tta

28,0% (144)

23,1% (119)

43,9% (226)

4,9% (25)

0,2% (1)

1 0 0 ,0 % (5 1 5 )
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Mikä innoitti sinut tulemaan konserttiin? 

100500

2018
kokona ise lämys  (1070) 46,6
a ika isempi osa llis tumiseni (984) 42,8
olen e rityisen kiinnos tunut tä s tä  orkes te ris ta  (898) 39,1
olen e rityisen kiinnos tunut tämän konsertin solis tis ta  / kape llimes ta ris ta  (729) 31,7
olen e rityisen kiinnos tunut tä s tä  ohje lmis tos ta  (721) 31,4
tulin ys tävän/tuttavan ehdotukses ta  (293) 12,8
konsertin mainokse t (267) 11,6
jokin muu as ia  (263) 11,4
mahdollisuus  tava ta  ihmis iä  (209) 9,1

%

100500

2015
aika isempi osa llis tumiseni (1114) 42,4
olen e rityisen kiinnos tunut tä s tä  orkes te ris ta  (829) 31,5
olen e rityisen kiinnos tunut tä s tä  musiikkityylis tä  (2015) (763) 29,0
olen e rityisen kiinnos tunut tämän konsertin solis tis ta  / kape llimes ta ris ta  (712) 27,1
jokin muu as ia  (546) 20,8
konsertin mainokse t (307) 11,7
tulin ys tävän/tuttavan ehdotukses ta  (286) 10,9

%



19

Konserttiin tuleminen

Mikä innoitti sinut tulemaan konserttiin? 

Iä n muka a n

ko ns e rtin ma ino ks e t

a ika is e mpi o s a llis tumis e ni

tulin ys tä v ä n/ tutta v a n e hdo tuks e s ta

o le n e rityis e n kiinno s tunut tä s tä  o hje lmis to s ta

o le n e rityis e n kiinno s tunut tä s tä  o rke s te ris ta

o le n e rityis e n kiinno s tunut tä mä n ko ns e rtin s o lis tis ta  /  ka pe llime s ta ris ta

ko ko na is e lä mys

ma hdo llis uus  ta v a ta  ihmis iä

jo kin muu a s ia

Yhte e ns ä

a lle  1 8  v uo tta

48,4% (15)

64,5% (20)

29,0% (9)

54,8% (17)

67,7% (21)

48,4% (15)

58,1% (18)

16,1% (5)

25,8% (8)

4 1 2 ,9 % (1 2 8 )

1 8  - 3 0  v uo tta

15,4% (14)

50,5% (46)

35,2% (32)

58,2% (53)

36,3% (33)

34,1% (31)

51,6% (47)

12,1% (11)

8,8% (8)

3 0 2 ,2 % (2 7 5 )

3 1  - 4 0  v uo tta

13,9% (19)

34,3% (47)

23,4% (32)

35,8% (49)

33,6% (46)

17,5% (24)

46,0% (63)

8,0% (11)

17,5% (24)

2 2 9 ,9 % (3 1 5 )

4 1  - 5 0  v uo tta

12,7% (25)

39,6% (78)

14,7% (29)

43,1% (85)

35,5% (70)

30,5% (60)

47,7% (94)

4,6% (9)

13,2% (26)

2 4 1 ,6 % (4 7 6 )

5 1  - 6 0  v uo tta

11,9% (51)

43,6% (187)

15,9% (68)

29,4% (126)

37,1% (159)

29,6% (127)

49,2% (211)

7,9% (34)

12,4% (53)

2 3 6 ,8 % (1 0 1 6 )

6 1  - 7 0  v uo tta

9,7% (76)

40,9% (319)

9,2% (72)

28,8% (225)

38,3% (299)

33,8% (264)

46,5% (363)

8,1% (63)

10,8% (84)

2 2 6 ,3 % (1 7 6 5 )

yli 7 0  v uo tta

10,5% (65)

44,9% (279)

7,9% (49)

25,8% (160)

42,7% (265)

33,0% (205)

43,6% (271)

12,2% (76)

9,3% (58)

2 3 0 ,0 % (1 4 2 8 )
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Miten aiemmat orkesterista kirjoitetut konserttiarvostelut vaikuttivat 
päätökseesi tulla konserttiin?

100500

2018
vaikuttiva t pos itiivises ti (796) 35,6
e ivä t va ikuttanee t la inkaan (1442) 64,4
va ikuttiva t nega tiivises ti (1) 0,0

%

Iä n muka a n

v a ikuttiv a t po s itiiv is e s ti

e iv ä t v a ikutta ne e t la inka a n

v a ikuttiv a t ne g a tiiv is e s ti

Yhte e ns ä

a lle  1 8  v uo tta

39,3% (11)

60,7% (17)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (2 8 )

1 8  - 3 0  v uo tta

25,0% (22)

75,0% (66)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (8 8 )

3 1  - 4 0  v uo tta

19,4% (25)

80,6% (104)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (1 2 9 )

4 1  - 5 0  v uo tta

31,1% (59)

68,9% (131)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (1 9 0 )

5 1  - 6 0  v uo tta

36,6% (155)

63,4% (268)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (4 2 3 )

6 1  - 7 0  v uo tta

35,6% (271)

64,3% (490)

0,1% (1)

1 0 0 ,0 % (7 6 2 )

yli 7 0  v uo tta

40,9% (249)

59,1% (360)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (6 0 9 )

S ukupuo le n muka a n

v a ikuttiv a t po s itiiv is e s ti

e iv ä t v a ikutta ne e t la inka a n

v a ikuttiv a t ne g a tiiv is e s ti

Yhte e ns ä

mie s

34,2% (190)

65,8% (366)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (5 5 6 )

na ine n

36,3% (604)

63,6% (1057)

0,1% (1)

1 0 0 ,0 % (1 6 6 2 )

muu /  e n ha lua  mä ä rite llä

0,0% (0)

100,0% (11)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (1 1 )
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Milloin teit päätöksen lähteä esitykseen? 

100500

2018
samana  pä ivänä  (92) 4,1
muutama  pä ivää  ennen (247) 11,0
viikkoa  ennen (262) 11,6
kuukautta  ennen (404) 17,9
he ti kun es itys  on julkis te ttu (414) 18,4
he ti kun kaus ies ite  on julkis te ttu (836) 37,1

%

S ukupuo le n muka a n

s a ma na  pä iv ä nä

muuta ma  pä iv ä ä  e nne n

v iikko a  e nne n

kuuka utta  e nne n

he ti kun e s itys  o n julkis te ttu

he ti kun ka us ie s ite  o n julkis te ttu

Yhte e ns ä

mie s

4,8% (27)

11,6% (65)

11,3% (63)

19,3% (108)

16,1% (90)

37,0% (207)

1 0 0 ,0 % (5 6 0 )

na ine n

3,8% (64)

10,8% (180)

11,6% (195)

17,6% (295)

19,2% (321)

37,0% (619)

1 0 0 ,0 % (1 6 7 4 )

muu /  e n ha lua  mä ä rite llä

0,0% (0)

16,7% (2)

25,0% (3)

0,0% (0)

25,0% (3)

33,3% (4)

1 0 0 ,0 % (1 2 )

Iä n muka a n

s a ma na  pä iv ä nä

muuta ma  pä iv ä ä  e nne n

v iikko a  e nne n

kuuka utta  e nne n

he ti kun e s itys  o n julkis te ttu

he ti kun ka us ie s ite  o n julkis te ttu

Yhte e ns ä

a lle  1 8  v uo tta

6,5% (2)

25,8% (8)

29,0% (9)

16,1% (5)

16,1% (5)

6,5% (2)

1 0 0 ,0 % (3 1 )

1 8  - 3 0  v uo tta

7,7% (7)

18,7% (17)

17,6% (16)

18,7% (17)

23,1% (21)

14,3% (13)

1 0 0 ,0 % (9 1 )

3 1  - 4 0  v uo tta

10,1% (13)

20,9% (27)

19,4% (25)

17,8% (23)

14,0% (18)

17,8% (23)

1 0 0 ,0 % (1 2 9 )

4 1  - 5 0  v uo tta

4,6% (9)

10,3% (20)

13,8% (27)

24,1% (47)

24,1% (47)

23,1% (45)

1 0 0 ,0 % (1 9 5 )

5 1  - 6 0  v uo tta

5,7% (24)

11,7% (49)

14,4% (60)

18,9% (79)

21,1% (88)

28,2% (118)

1 0 0 ,0 % (4 1 8 )

6 1  - 7 0  v uo tta

3,0% (23)

9,9% (76)

10,0% (77)

18,5% (142)

17,2% (132)

41,4% (318)

1 0 0 ,0 % (7 6 8 )

yli 7 0  v uo tta

2,3% (14)

7,8% (48)

7,7% (47)

14,5% (89)

16,5% (101)

51,1% (313)

1 0 0 ,0 % (6 1 2 )
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Kuinka tyytyväinen olet kokonaisuudessaan konserttiin?

100500

2018

2015

erittä in tyytyvä inen (1663) 73,6

erittä in tyytyvä inen (1970) 74,9

melko tyytyvä inen (535) 23,7

melko tyytyvä inen (580) 22,0

en tyytyvä inen, mutten pe ttynytkään (40) 1,8

en tyytyvä inen, mutten pe ttynytkään (55) 2,1

melko pe ttynyt (19) 0,8

melko pe ttynyt (20) 0,8

erittä in pe ttynyt (3) 0,1

erittä in pe ttynyt (6) 0,2

%

Iä n muka a n

e rittä in tyytyv ä ine n

me lko  tyytyv ä ine n

e n tyytyv ä ine n,  mutte n pe ttynytkä ä n

me lko  pe ttynyt

e rittä in pe ttynyt

Yhte e ns ä

a lle  1 8  v uo tta

74,2% (23)

22,6% (7)

3,2% (1)

0,0% (0)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (3 1 )

1 8  - 3 0  v uo tta

58,4% (52)

39,3% (35)

1,1% (1)

1,1% (1)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (8 9 )

3 1  - 4 0  v uo tta

67,2% (90)

27,6% (37)

4,5% (6)

0,7% (1)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (1 3 4 )

4 1  - 5 0  v uo tta

71,1% (138)

26,8% (52)

1,5% (3)

0,5% (1)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (1 9 4 )

5 1  - 6 0  v uo tta

76,5% (323)

19,9% (84)

1,7% (7)

1,7% (7)

0,2% (1)

1 0 0 ,0 % (4 2 2 )

6 1  - 7 0  v uo tta

73,6% (568)

24,4% (188)

1,0% (8)

0,8% (6)

0,3% (2)

1 0 0 ,0 % (7 7 2 )

yli 7 0  v uo tta

76,1% (461)

21,3% (129)

2,1% (13)

0,5% (3)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (6 0 6 )

S ukupuo le n muka a n

e rittä in tyytyv ä ine n

me lko  tyytyv ä ine n

e n tyytyv ä ine n,  mutte n pe ttynytkä ä n

me lko  pe ttynyt

e rittä in pe ttynyt

Yhte e ns ä

mie s

68,3% (382)

28,4% (159)

2,3% (13)

0,5% (3)

0,4% (2)

1 0 0 ,0 % (5 5 9 )

na ine n

75,4% (1265)

22,1% (371)

1,5% (26)

0,9% (15)

0,1% (1)

1 0 0 ,0 % (1 6 7 8 )

muu /  e n ha lua  mä ä rite llä

61,5% (8)

23,1% (3)

7,7% (1)

7,7% (1)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (1 3 )



100500

2018
esityksen laa tu (1957) 87,1
rentoutuminen, a rje s ta  irtaantuminen (1459) 65,0
innos tava /myönte inen kokemus (1435) 63,9
viihtyisä  miljöö (800) 35,6
hyvä  pa lve lu konse rttipa ika lla  (541) 24,1
ystävien tapaaminen (516) 23,0
hyvä t ravintolapa lve lut (235) 10,5
muu (128) 5,7
uusien ihmis ten tapaaminen (95) 4,2

%

100500

2015
kaunis ta /hienoa  kuunne ltavaa  ja  ka tse ltavaa  (2015) (2137) 86,2
rentoutuminen, a rje s ta  irtaantuminen (1660) 66,9
innos tava /myönte inen kokemus (1503) 60,6
ystävien tapaaminen (617) 24,9
hyvä  pa lve lu konse rttipa ika lla  (395) 15,9
hyvä t ravintolapa lve lut (209) 8,4
uusien ihmis ten tapaaminen (119) 4,8
muu (108) 4,4

%

Elämyksen syntyminen
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Mistä alla olevista tekijöistä innostava elämys konsertissa syntyy? 



Elämyksen syntyminen
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Mistä alla olevista tekijöistä innostava elämys konsertissa syntyy? 

Iä n muka a n

e s ityks e n la a tu

inno s ta v a / myö nte ine n ko ke mus

re nto utumine n,  a rje s ta  irta a ntumine n

ys tä v ie n ta pa a mine n

uus ie n ihmis te n ta pa a mine n

hyv ä  pa lv e lu ko ns e rttipa ika lla

hyv ä t ra v into la pa lv e lut

v iihtyis ä  miljö ö

muu

Yhte e ns ä

a lle  1 8  v uo tta

83,3% (25)

80,0% (24)

86,7% (26)

53,3% (16)

10,0% (3)

46,7% (14)

3,3% (1)

53,3% (16)

3,3% (1)

4 2 0 ,0 % (1 2 6 )

1 8  - 3 0  v uo tta

90,9% (80)

70,5% (62)

77,3% (68)

36,4% (32)

6,8% (6)

30,7% (27)

6,8% (6)

52,3% (46)

5,7% (5)

3 7 7 ,3 % (3 3 2 )

3 1  - 4 0  v uo tta

94,0% (125)

64,7% (86)

80,5% (107)

21,8% (29)

6,0% (8)

24,8% (33)

9,0% (12)

40,6% (54)

7,5% (10)

3 4 8 ,9 % (4 6 4 )

4 1  - 5 0  v uo tta

89,2% (173)

67,0% (130)

76,8% (149)

18,6% (36)

3,1% (6)

29,4% (57)

12,4% (24)

37,1% (72)

9,3% (18)

3 4 2 ,8 % (6 6 5 )

5 1  - 6 0  v uo tta

89,2% (370)

68,0% (282)

72,5% (301)

19,0% (79)

3,9% (16)

26,5% (110)

11,3% (47)

41,2% (171)

6,5% (27)

3 3 8 ,1 % (1 4 0 3 )

6 1  - 7 0  v uo tta

87,2% (666)

64,8% (495)

60,2% (460)

20,4% (156)

3,8% (29)

21,3% (163)

10,3% (79)

34,0% (260)

5,4% (41)

3 0 7 ,5 % (2 3 4 9 )

yli 7 0  v uo tta

83,1% (508)

57,6% (352)

56,0% (342)

27,2% (166)

4,4% (27)

22,1% (135)

10,8% (66)

29,0% (177)

4,1% (25)

2 9 4 ,3 % (1 7 9 8 )
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Mihin taloutenne käytti rahaa tähän konserttiin liittyen tai sen aikana?

Osa-alue 2015 2018 Muutos
Konserttiliput 34,43 € 35,85 € 1,42 €

Käsiohjelma 3,17 € 3,00 € -0,17 €

Oheistuotteet (esim. orkesterin levy) 20,16 € 19,62 € -0,54 €

Ravintola tai muu tarjoilu 16,98 € 17,81 € 0,83 €

Hotelli tai muu majoitus 114,64 € 114,45 € -0,19 €

Matkat 15,31 € 15,49 € 0,18 €

Pysäköinti / saavutettavuus 7,61 € 7,40 € -0,21 €

Muut ostokset ennen tai jälkeen konsertin 27,00 € 26,65 € -0,35 €

Keskimääräinen kokonaiskulutus 239,30 € 240,27 € 0,97 €



Oheispalvelut
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Kuinka hyvin konsertin oheispalvelut mielestäsi toimivat? 

Asteikko: 1 = erittäin huonosti … 7 = erittäin hyvin
Vihreä: tulos yli keskiarvon

Punainen: tulos alle keskiarvon

7max

Lipunmyynti, 1937 kpl   

Vaa tesä ilytys , 2000 kpl   

Wc-tila t, 2006 kpl   

Vä lia ika tila , 1932 kpl   

Ohe is tuotte iden (es im. Levyjen) myynti, 1317 kpl   

Ravintolapa lve lut, 1729 kpl   

P ysäköinti, 1557 kpl   

6,3

5,9

5,7

5,6

5,4

5,3

4,9

1 2 3 4 5 6 7

100500

Lipunmyynti
Vaa tesä ilytys
Wc-tila t
Vä lia ika tila
Oheis tuotte iden (es im. Levyjen) myynti
Ravintolapa lve lut
P ysäköinti 8,3%

8,2%
9,9%

11,1%
 21,8% (287)

16,7%
18,6%

9,1%
15,1%

17,4%
 20,0% (387)

15,6%
 21,0% (363)

16,6%

 27,3% (528)
 26,7% (533)

 31,1% (624)
 32,3% (625)

 26,2% (345)
 27,7% (479)

 20,0% (312)

 56,5% (1094)
 43,9% (878)

 33,2% (665)
 29,8% (575)
 29,0% (382)

 24,9% (430)
 23,6% (368)

TOIMINNAN TEKIJÄT

Vaatesäilytys

Lipunmyynti
Oheistuotteiden (esim. Levyjen) myynti

Ravintolapalvelut

Wc-tilat

Väliaikatila
Pysäköinti

Kaikkien kriteerien keskiarvo

Keskiarvo
N=5015

5,8
6,3
5,3
5,4
5,8
5,7
4,9

5,59

2015
N=2691

5,8

6,3
5,3

5,4

5,9

5,7

5,72

2018
N=2324

5,9

6,3
5,4

5,3

5,7

5,6
4,9

5,59

Muutos

0,1

0,0
0,1

-0,1

-0,2

-0,1

-0,13
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Kuinka hyvin konsertin oheispalvelut mielestäsi toimivat? Vertailu sukupuolen 
ja iän mukaan

Asteikko: 1 = erittäin huonosti … 7 = 
erittäin hyvin

Vihreä: tulos yli keskiarvon
Punainen: tulos alle keskiarvon

TOIMINNAN TEKIJÄT

Vaatesäilytys

Lipunmyynti
Oheistuotteiden (esim. Levyjen) myynti

Ravintolapalvelut

Wc-tilat

Väliaikatila
Pysäköinti

Kaikkien kriteerien keskiarvo

Keskiarvo
N=2324

5,9
6,3
5,4
5,3
5,7
5,6
4,9

5,59

mies
N=573

5,8

6,3
5,3

5,2

5,8

5,6
4,9

5,56

nainen
N=1725

5,9

6,3
5,4

5,4

5,6

5,7
4,9

5,60

muu / en halua määritellä
N=13

4,8

5,3
4,2

4,7

5,6

5,2
5,3

5,00

TOIMINNAN TEKIJÄT

Vaatesäilytys
Lipunmyynti

Oheistuotteiden (esim. Levyjen) myynti

Ravintolapalvelut
Wc-tilat

Väliaikatila

Pysäköinti

Kaikkien kriteerien keskiarvo

Keskiarvo
N=2324

5,9
6,3
5,4
5,3
5,7
5,6
4,9

5,59

alle 18
 vuotta
N=31

6,4
6,4

5,1

5,7
6,2

6,0

5,2

5,86

18 - 30
 vuotta
N=91

5,7
6,3

4,8

5,2
5,5

5,5

4,8

5,40

31 - 40
 vuotta
N=137

5,8
6,0

5,1

5,0
5,5

5,5

4,9

5,41

41 - 50 
vuotta
N=198

5,6
6,2

5,2

5,3
5,5

5,3

4,6

5,38

51 - 60
 vuotta
N=432

5,8
6,2

5,4

5,2
5,6

5,6

5,0

5,54

61 - 70 vuotta
N=788

5,9
6,3

5,5

5,4
5,7

5,7

4,8

5,60

yli 70 vuotta
N=632

6,1
6,5

5,7

5,5
5,8

5,7

4,9

5,74
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Arvioi konserttipaikan saavutettavuutta ja esteettömyyttä:

Asteikko: 1 = erittäin huono … 7 = erittäin hyvä
Vihreä: tulos yli keskiarvon

Punainen: tulos alle keskiarvon

7max

Konserttipa ikan saavute ttavuus , 2192 kpl   

Konserttipa ikan es tee ttömyys , 1981 kpl   

6,2

5,8

1 2 3 4 5 6 7

100500

Konserttipa ikan saavute ttavuus

Konserttipa ikan es tee ttömyys 9,5%

12,5%

17,3%

 27,2% (597)

 31,2% (618)

 53,5% (1172)

 36,9% (731)

TOIMINNAN TEKIJÄT

Konserttipaikan saavutettavuus

Konserttipaikan esteettömyys

Kaikkien kriteerien keskiarvo

Keskiarvo
N=2324

6,2
5,8

6,02

alle 18 vuotta
N=31

6,4

6,2

6,34

18 - 30 vuotta
N=91

6,1

5,2

5,63

31 - 40 vuotta
N=137

6,2

5,7

5,91

41 - 50 vuotta
N=198

6,1

5,6

5,83

51 - 60 vuotta
N=432

6,2

5,9

6,05

61 - 70 vuotta
N=788

6,3

5,9

6,07

yli 70 vuotta
N=632

6,2

5,9

6,06
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Kuinka korkeat olivat ennakko-odotuksesi konserttia kohtaan? Kuinka koit 
odotuksiesi täyttyneen konserttia kohtaan?

1 = minulla ei ollut mitään odotuksia / odotukseni eivät täyttyneet lainkaan … 7 = odotukseni olivat erittäin korkeat / odotukseni täyttyivät täydellisesti

7max

Ennakko-odotukse t konserttia  kohtaan, 2236 kpl   5,7

7max

Odotuks ien täyttyminen konserttia  kohtaan, 2207 kpl   6,3

100500

Ennakko-odotuks e t kons e rttia kohtaan
1 (55) 2,5
2 (21) 0,9
3 (68) 3,0
4 (151) 6,8
5 (483) 21,6
6 (801) 35,8
7 (657) 29,4

% 100500

Odotuks ie n täyttymine n kons e rttia kohtaan
1 (5) 0,2
2 (14) 0,6
3 (28) 1,3
4 (64) 2,9
5 (226) 10,2
6 (684) 31,0
7 (1186) 53,7

%

 

Ennakko-odotukset konserttia kohtaan

Odotuksien täyttyminen konserttia kohtaan

Keskiarvo
N=5015

5,6

6,3

2015
N=2691

5,6

6,3

2018
N=2324

5,7

6,3

Muutos

0,1

0,0
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Aiotko jatkossa käydä saman orkesterin konserteissa?

Iä n muka a n

kyllä

e hkä

e n

Yhte e ns ä

a lle  1 8  v uo tta

93,1% (27)

6,9% (2)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (2 9 )

1 8  - 3 0  v uo tta

91,0% (81)

9,0% (8)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (8 9 )

3 1  - 4 0  v uo tta

83,0% (112)

16,3% (22)

0,7% (1)

1 0 0 ,0 % (1 3 5 )

4 1  - 5 0  v uo tta

92,3% (180)

7,2% (14)

0,5% (1)

1 0 0 ,0 % (1 9 5 )

5 1  - 6 0  v uo tta

92,7% (393)

6,6% (28)

0,7% (3)

1 0 0 ,0 % (4 2 4 )

6 1  - 7 0  v uo tta

94,1% (728)

5,8% (45)

0,1% (1)

1 0 0 ,0 % (7 7 4 )

yli 7 0  v uo tta

96,1% (597)

3,9% (24)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (6 2 1 )

Odo tuks ie n tä yttymis e n muka a n

kyllä

e hkä

e n

Yhte e ns ä

1

100,0% (5)

0,0% (0)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (5 )

2

71,4% (10)

7,1% (1)

21,4% (3)

1 0 0 ,0 % (1 4 )

3

84,6% (22)

15,4% (4)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (2 6 )

4

82,8% (53)

14,1% (9)

3,1% (2)

1 0 0 ,0 % (6 4 )

5

87,2% (197)

12,4% (28)

0,4% (1)

1 0 0 ,0 % (2 2 6 )

6

93,7% (636)

6,2% (42)

0,1% (1)

1 0 0 ,0 % (6 7 9 )

7

95,5% (1128)

4,5% (53)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (1 1 8 1 )

100500

2018

2015

kyllä  (2128) 93,4

kyllä  (2448) 92,7

ehkä  (143) 6,3

ehkä  (168) 6,4

en (7) 0,3

en (25) 0,9

%
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Suosittelisitko omien kokemustesi perusteella ko. orkesterin konserttia muille?

100500

2018

2015

kyllä , olen jo suos ite llut (1522) 68,8

kyllä , olen jo suos ite llut (1792) 68,6

kyllä , suos itte lis in lämpimästi (598) 27,0

kyllä , suos itte lis in lämpimästi (709) 27,1

kyllä , suos itte lis in tie tyin ehdoin/va rauks in (73) 3,3

kyllä , suos itte lis in tie tyin ehdoin/va rauks in (84) 3,2

en todennäköises ti suos itte lis i (19) 0,9

en todennäköises ti suos itte lis i (27) 1,0

%

Odo tuks ie n tä yttymis e n muka a n

kyllä ,  o le n jo  s uo s ite llut

kyllä ,  s uo s itte lis in lä mpimä s ti

kyllä ,  s uo s itte lis in tie tyin e hdo in/ v a ra uks in

e n to de nnä kö is e s ti s uo s itte lis i

Yhte e ns ä

1

80,0% (4)

0,0% (0)

20,0% (1)

0,0% (0)

1 0 0 ,0 % (5 )

2

7,1% (1)

21,4% (3)

35,7% (5)

35,7% (5)

1 0 0 ,0 % (1 4 )

3

56,0% (14)

20,0% (5)

20,0% (5)

4,0% (1)

1 0 0 ,0 % (2 5 )

4

48,4% (30)

24,2% (15)

19,4% (12)

8,1% (5)

1 0 0 ,0 % (6 2 )

5

56,5% (122)

33,8% (73)

9,3% (20)

0,5% (1)

1 0 0 ,0 % (2 1 6 )

6

66,9% (443)

29,6% (196)

3,0% (20)

0,5% (3)

1 0 0 ,0 % (6 6 2 )

7

74,6% (859)

24,7% (284)

0,4% (5)

0,3% (3)

1 0 0 ,0 % (1 1 5 1 )

Iä n muka a n

kyllä ,  o le n jo  s uo s ite llut

kyllä ,  s uo s itte lis in lä mpimä s ti

kyllä ,  s uo s itte lis in tie tyin e hdo in/ v a ra uks in

e n to de nnä kö is e s ti s uo s itte lis i

Yhte e ns ä

a lle  1 8  v uo tta

57,1% (16)

32,1% (9)

7,1% (2)

3,6% (1)

1 0 0 ,0 % (2 8 )

1 8  - 3 0  v uo tta

58,1% (50)

36,0% (31)

3,5% (3)

2,3% (2)

1 0 0 ,0 % (8 6 )

3 1  - 4 0  v uo tta

56,9% (74)

31,5% (41)

10,0% (13)

1,5% (2)

1 0 0 ,0 % (1 3 0 )

4 1  - 5 0  v uo tta

69,8% (134)

26,0% (50)

3,6% (7)

0,5% (1)

1 0 0 ,0 % (1 9 2 )

5 1  - 6 0  v uo tta

66,1% (273)

28,8% (119)

4,1% (17)

1,0% (4)

1 0 0 ,0 % (4 1 3 )

6 1  - 7 0  v uo tta

68,9% (521)

27,9% (211)

2,2% (17)

0,9% (7)

1 0 0 ,0 % (7 5 6 )

yli 7 0  v uo tta

75,0% (446)

22,5% (134)

2,4% (14)

0,2% (1)

1 0 0 ,0 % (5 9 5 )
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Uusien 
asiakkaiden 
hankinta

Nykyisten 
asiakkuuksien 
kehittäminen

Sisäinen 
kehittäminen

Bench-
marking

Sisäinen ja 
ulkoinen 
viestintä

Valmen-
nukset

Hävittyjen
kauppojen analyysi
Kaupan syntymisen 

esteet ja niiden 
ehkäiseminen

Yhteistyön 
kehittämistutkimus

Kohti aitoa 
asiakaskumppanuutta

Myyjäkohtaiset 
tuloskortit

Yksittäisten myyjien 
vahvuudet ja 

kehittämiskohteet

Imago- ja 
bränditutkimus

Yrityksen 
tunnettuus ja 

mielikuvat

Tulostiedotteet
Asiakkaille 

tiedottaminen

Hyödyntämis-
suunnitelma

Tulosten 
jalkauttaminen

Potentiaali-
kartoitus

Mistä lisää asiakkaita

Avainasiakasanalyysi/ 
asiakaskohtaiset 

tuloskortit
Yksittäisten asiakkuuksien 

kehittäminen

Myyntikäyntiseuranta
Myyntikäynnin 

onnistuminen ja 
parhaiden käytäntöjen 

jakaminen

Kilpailija-analyysi
Yrityksen 

asemoituminen 
kilpailijakenttään 

verrattuna

Lisätulos-
palaverit
Tulosten 
sisäinen 

informointi

Myynnin 
valmennukset

Myyjien 
haastaminen/ 
kehittäminen

Mielikuvatutkimus
Mielikuvat ja 
tunnettuus 

markkinoilla

Reaaliaikainen 
projektiseuranta

Välitön tilannekatsaus ja 
kriittisen palautteen 

hälytykset

Johdon 
yhteenvetoraportit

Tiivistelmä keskeisistä 
tuloksista esim. 

johtoryhmäpalavereihin

Toimialatutkimus
Kuinka erottua ja 

menestyä 
toimialalla

Menestystekijä
-tutkimus

Positiivisuuden 
ja yhteishengen 

nostaminen

Johtoryhmien 
valmennukset

Johdon 
haastaminen/ 
kehittäminen

Hinnoittelututkimus
/Kuluttajamarkkina

-tutkimus

Kävijäpalaute-
järjestelmät

Palaute laajalta 
kuluttajajoukolta, esim. 
ravintoloissa/kaupoissa

Osasto-
/yksikköraportit

Yksiköiden vahvuudet ja 
kehittämiskohteet

Viremittaus
Säännöllinen 
pulssimittaus

suunnasta

Kehittämis-
työpajat
Yrityksen 

kehittäminen
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• Suurin osa tutkimukseen vastanneista oli naisia (75 %) ja suurin ikäryhmä oli iältään 61 – 70 vuotiaat (34 %). Yli puolella 
vastaajista (52 %) oli yliopistotutkinto. Taustamuuttujat yleisesti jakautuvat lähes samalla tapaa kuin viime tutkimuskerralla.

• Tietoa konserteista saadaan selvästi edelleen eniten orkesterien esitteistä (44 %; 2015: 43 %). Esitteet ovat yli puolelle 
tulevaisuudessakin mieluinen tiedonsaantitapa. Noin kolmannes vastaajista haluaisi saada tietoa konserteista  orkesterin 
sähköisen uutiskirjeen sekä www-sivujen kautta. Sanomalehtimainosta ei nähdä enää yhtä houkuttelevana kuin viime 
tutkimuskerralla.

• Vastaajista 70 % kokee olevansa kyseisen orkesterin vakioasiakas ja kolmanneksella on kausikortti orkesterin konsertteihin. 
Suurimmalle osalle vastaajista itse konsertti oli nimenomainen syy vierailulle mikäli he tulivat toiselta paikkakunnalta. Itse 
liput ostettiin useimmiten itse tai saatiin perheenjäseneltä. Itse lippunsa ostaneet kokivat liput melko edullisiksi. Konserttiin 
osallistumiseen vaikuttivat muita tekijöitä enemmän kokonaiselämys (47 %; uusi tekijä) ja  aiempi osallistuminen (43 %; 
2015: 42 %). Myös kiinnostuksella erityisesti tätä orkesteria kohtaan on tärkeä merkitys.

• Konserttiarvostelut ovat vaikuttaneet lähestulkoon kaikkiin vastaajiin joko positiivisesti tai ei lainkaan.

• Konsertissa kävijät olivat hyvin tyytyväisiä konserttiin. 97  % oli joko erittäin tai melko tyytyväinen konserttiin (2015: 97 %). 
Erityisen elämyksellisen konsertista teki sen laatu, mahdollisuus rentoutumiseen sekä arjesta irtautumiseen ja 
innostava/myönteinen kokemus. Orkesterit ovat onnistuneet ylittämään vastaajien ennakko-odotukset jälleen selkeästi.

• 94 % vastaajista aikoo jatkossakin käydä saman orkesterin konserteissa (2015: 93 %).

• Rahan kulutus on pysynyt kokonaisuudessaan samalla tasolla verrattuna viime tutkimuskertaan. Konserttilippuihin 
käytettiin keskimäärin hieman viime tutkimuskertaa enemmän rahaa (1,42 € enemmän) sekä ravintolaan ja muihin 
tarjoiluihin kulutettiin enemmän verrattuna vuoteen 2015, mutta erot ovat pienet.

• Oheispalvelusta erityisesti lipunmyynti sai hyvät arviot. Parantamisen varaa koetaan olevan erityisesti pysäköinnissä. 
Myös orkesteripaikan esteettömyyttä koettiin voivan parantaa.

• Suosittelu on erinomaisella tasolla. Valtaosa tutkimukseen vastaajista suosittelisi orkesterin konserttia muille. Jo 
suositelleita oli 69 % ja lämpimästi suosittelevia 27 %. Suosittelu on samalla tasolla kuin vuonna 2015.



Kiitos mielenkiinnostanne!


